

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

МОСКВА

11 8\* СЕН 40 Т

## Двадцатилетие Театра юного зрителя

Государственный Центральный театр юного зрителя в этом году отмечает свое двадцатилетие. За эти годы театр завоевал любовь и известность среди детей и школьников столицы.

Свой новый сезон театр открывает 8 сентября постановкой пьесы Г. Н. Гайдовского «Дочурка». Ставят пьесу молодые режиссеры М. П. Колесников и П. С. Мишин под художественным руководством В. Н. Норда. Художник спектакля С. Н. Шевалдышева.

«Дочурка» — комедия, очень своеобразно рисующая стремление советских детей к героике. В спектакле будет много

песен и музыки. Тексты песен написал поэт Михаил Рудерман, музыку — композитор И. Н. Ковнер.

В начале сезона театр покажет сказку белорусского писателя В. Ф. Вольского «Чудесная дудка». Написана она на материале белорусского фольклора и повествует о борьбе крестьянского мальчика с панами. Перевод пьесы сделан А. Я. Бруштейн. Ставит спектакль В. С. Колесаев, художник И. Н. Сосунов, композитор И. Н. Ковнер.

В свой юбилей театр ставит пьесу «Единая боевая» А. Н. Бруштейн — о детях и школе в период гражданской войны.